

# 7005 AQUA



<b>POPIS</b>	Impregnačný - vodu odpudzujúci ochranný prostriedok
<b>CHARAKTERISTIKA</b>	Prostriedok, ktorý vytvára ochrannú vrstvu, určený na hydrofobizáciu všetkých stavebných materiálov. Ochranná vrstva zaručuje účinnú ochranu povrchov proti prudkému dažďu a hromadeniu agresívnych znečisťujúcich látok.. Nespôsobuje zmeny farby a obmedzuje žltnutie v priebehu času.
<b>SPÔSOB POUŽITIA A DÁVKOVANIE</b>	Produkt pripravený na použitie. Produkt aplikujte na čistý a suchý povrch s pomocou štetca alebo nízkotlakovej dýzy. Prípadné zvyšky osušte čistou handričkou.
<b>VLASTNOSTI</b>	Vzhľad: bezfarebná číra kvapalina pH: 12,5 +/- 0,5 Špecifická hmotnosť [g/ml]: 1,025 +/- 0,020
<b>POUŽITIE A KOMPATIBILITA</b>	Vhodný na prírodný a umelý obkladový kameň, terakotu, líčové tehly, betón a cementové aglomeráty, klinker, porcelánovú kameninu, nelesklý mramor. Upozornenie: prostriedok vyskúšajte na malej skrytej ploche na overenie prípadných zmien farieb. Produkt neaplikujte, pokiaľ očakávate dážď.
<b>OPATRENIA PRE POUŽITIE A SKLADOVANIE</b>	Uchovávať v pôvodných obaloch. Vyhnite sa extrémnym teplotám. Pre podrobnejšie informácie o používaní a likvidácii si prečítajte informačný leták.
<b>CHEMICKÉ ZLOŽENIE</b>	Za veľa informácií o sestavinách izdelka glejte varnostni list.
<b>UPOZORNENIA</b>	<b>VÝROBOK LEN NA PROFESIONÁLNE POUŽITIE.</b> Informácie v tomto technickom liste, odporúčaniach pre použitie a aplikáciu prípravku vychádzajú z našich znalostí a z testov vykonaných na prípravku k dátumu vydania tohto dokumentu. Prípravok môže mať rôzne aplikácie a prevádzkové podmienky sa môžu líšiť v závislosti na materiáloch a podmienkach prostredia, ktoré nepoznáme. Spoločnosť Italchimica preto nemôže zodpovedať za vhodnosť prípravku pre vaše procesy a výsledky, keď nemá podrobné informácie o vašich podmienkach použitia. Na overenie vhodnosti odporúčame vykonať testy na malom povrchu. Spoločnosť nepreberá žiadnu zodpovednosť za nesprávne použitie svojich prípravkov. náš technický servis je k dispozícii na nájdenie optimálnych podmienok na použitie prípravkov.

**PROFESSIONAL  
ACADEMY**



Discover further  
informations on your  
smartphone.



PALLETIZATION	CODE	7005	EAN	8050999570437		
	Pcs x Box	2	Volume L	5	Fl. Oz.	169,07
	Box x Layer	18	Peso Kg	5.2	Oz.	183,42
	Box x Plt	72				

WWW.SANITECITALIA.COM

ITALCHIMICA SRL

RIVIERA MESTRE DEL LAVORO, 10 - 35027 PADOVA (PD) - ITALY / PHONE: +39 049 8792458 - FAX: +39 049 8791424 - INFO@ITALCHIMICA.IT - WWW.ITALCHIMICA.IT

LAST UPDATE: 21/2/2023